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Rovatunkban ezuttal is egy komplett ,,probatesztet” koz-

link. Ha erre csupan a tanora 45 perce vehetd igénybe, ja-
vasoljuk, hogy a pedagdgus valasszon ki az alabbiakbdl kb.
15 feladatot.

1.

Szamitsd ki: 52 - 3 - (6- 5° - 72)? =

Harom j6 barat 6 : 5 : 4 aranyban osztott szét egymas
kozt néhany régi pénzérmét. Harmuk kozil ketten igy
épp 126 darabot kaptak. Hany darabot osztottak szét
0Osszesen?

Egy hangverseny belépéjegyeit 1-t6l 200-ig szamoztak
meg, és véletlenszertien osztottak ki az iskola 200 ta-
nuléja kozt. Mennyi a valoszintsége annak, hogy Peti
jegyének sorszama oszthatd 9-cel, nem tartalmaz 0-t
és haromjegy(i?

A paralelogramma egyik oldala 15 cm, ami a keriileté-
nek nyolcada. Milyen hosszu a paralelogramma masik
oldala?

Az tizemben 38 alkalmazott dolgozott. Egy atszervezés
soran egy nét és egy férfit irodai munkara allitottak at.
Most az tizemben kétszer annyi férfi dolgozik, mint né.
Hany férfi dolgozott az tizemben az atszervezés el6tt?
Az osztaly tanuldi koziil 8-an tagjai az iskola énekka-
ranak, 13-an pedig képzémiivészeti szakkorbe jarnak.
3 olyan tanul6 van, aki tagja az énekkarnak is, és a
képzémiivészeti szakkorbe is jar. 5 tanul nem tagja a
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énekkarnak sem, és nem jar a képzémiivészeti szakkor-
be sem. Mennyi az osztaly létszama?

Két szdm aranya 3 : 5, atlaga pedig 16. Mi a nagyobb
szam?

Egy kocka térfogatinak mérészama kétszer akkora,
mint a felszinéé. Mennyi a kocka élének mérészama?

A htr 5 cm-re van a 13 cm sugart kor kozéppontjatol.
Hatarozd meg a har hosszat (cm-ben)!

Torolj a 613037526 szambol két szamjegyet ugy, hogy
a szamjegyek Osszetoldsa utan kapott szam oszthat6
legyen 36-tal! Melyik a megmaradt (6sszetolt) szamok
koziil a lehet6 legkisebb?

Mennyi a % - % . (l + %] kifejezés értéke?
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fuggvények koziil az aldbbiak grafikonja egyenes:
A) L és11; B) I, I1. és IIL; C) 1L, I1I. és IV.; D) mindegyiké;

6 csapat kérmérkdzést jatszik. Hany mérkézést jatsza-
nak Osszesen?
A) 5-0t; B) 6-ot; C) 15-0t; D) 30-at;

Adott egy k(O; 6 cm) kor és egy P pont, amely a kor
kozéppontjatdl 8 cm-re van. Hany érintd htizhaté ebbél
a pontbdl a korhoz?

A) 0; B) 1; C) 2; D) végtelen sok;

Egy kor keriiletének és teriiletének aranya 1 : 3. Mennyi
a kor sugara?
A)3cm; B) 6cm; C) 12 cm; D) 18 cmy;

Hany fokot zarnak be egymassal az 6ra mutatéi 3 éra 10
perckor?
A) 35; B) 40; C) 65; D) 95;

Adott egy k(O; 12 cm) kor és egy olyan EFGH négyzet,
amelynek kozéppontja egybeesik a k kor kozéppontja-
val. Hany kozos pontja van a négyzet oldalainak és a
korvonalnak?

A)0; B)4;C) 5; D) §;

A kétjegyli természetes szamoknak hany szazalékat te-
szik ki a 10-zel oszthat6 szamok?
A) 9;B) 10; C) 11; D) 20;

Az osztaly tanuldinak egy6tode kittindre, 2-vel tobb ta-
nul6 dicséretesre irta meg a probatesztet. 3-mal tobben
kaptak jo érdemjegyet, mint kitéinét, és 1-gyel keveseb-
ben elégségest, mint kitin6t. 1 tanuld elégtelent kapott.
Mennyi az osztaly létszama?

A) 15; B) 20; C) 25; D) 30;

Egy henger alakt hord6 atméréje 1,2 m, magassaga 1 m.
Hany hl viz fér bele?
A) 1,13 h1B) 4,52 h1 C) 11,3 hl; D) 45,2 hl.

Az eredmények gyors Osszefoglalasahoz hasznalhatjuk a
Katedra februari szamaban kozolt eredménylapot.



